

南方科技大学自招方案出台

众多名校自招方向仍未知

文 郭漪

南方科技大学近日公布了2015年自主招生简章。根据南科大的自招简章,报名从即日起至明年4月15日结束;初审结果在明年5月10日前公布;能力测试以笔试为主,时间在明年6月中旬,成绩在6月20日左右公布。而此外众多国内名校明年的自主招生走向,仍是未知数。

对考生来说,2015年高考最明显的变化是:“华约”、“北约”、“卓越”三大自主招生联盟已经基本解体。基于大学自主招生笔试联考而成立的考试“联盟”,已被主管部门叫停。今年9月下发的《国务院关于深化考试招生制度改革的实施意见》明确提及,2015年起自主招生考试安排在全国统一高考后进行;该《意见》同时要求,自主招生不得采用联考方式或组织专门培训。

最近,“卓越”联盟有了新动静:11月28日,包括同济大学、天津大学在内的“卓越”联盟9校召开第5次校长联席会议并发表《北京宣言》,表示今后将在人才培养等领域开展合作,但合作项目中唯独没有提及“招生”。

谈及明年的自主招生,最大的变化是考试时间——从高考前移到高考后。而在选拔方式和考试内容方面,沪上一高校相关负责人表示,“目前还没有最后定下来。”

“预计在明年6月的高考后,各大学就会争相组织自主招生选拔。由于联考被明确叫停,大学又要自行组织选拔考试了。”一位对高校自主招生流程较为熟悉的业内人士预计,明年的自主招生很可能出现名校考试时间“撞车”的局面。

中国民航大学

2015年在沪招收 飞行学员即将启动

本报讯 据上海教育考试院信息,2015年中国民航大学将在上海市招收飞行学员,凡是参加2015年全国普通高等学校招生统一考试的普通高中毕业生,男性,报考语种为英语,应往届均可,年龄在十六至二十周岁(截至2015年8月31日),均可报名。

据了解,2015年中国民航大学在上海市招收的飞行学员为上海吉祥航空股份有限公司订单生,招收计划15人,文理兼收,理工类优先,文科学生录取比例不超过招生总数的20%(具体招生计划以教育部批准的2015年普通高等学校招生计划为准)。

报考中国民航大学的考生必须进行网上报名。网上报名已经开始,考生可登录中国民航大学官方网站www.cauc.edu.cn进行报名,预选初检工作将于12月18日进行。已网上报名且审核通过的考生,可于当天到学校指定地点参加预选。具体地点及相关注意事项请浏览中国民航大学网站招飞信息中发布的通知。

考生若想要了更详细的信息、具体要求和流程,请登录学校网站参阅《2015年中国民航大学“飞行技术”专业招生简章》。

DestinationImagNation® 【DI专刊】

不畏挑战,快乐成长

——长宁学子在2014DI国际邀请赛中斩获多项大奖

在12月4日至7日的2014DI青少年创新思维国际邀请赛中,长宁区共有天一小学、复旦初中、市三女中和少科站四个代表队参与其中。最终,长宁学子凭借赛前的精心准备、全面培训以及比赛中的稳定发挥,斩获大赛多个一等奖,其中,长宁区少科站代表队还获得高中A组即时挑战第一名。

骄人赛绩的背后,是长宁参赛师生们辛勤的付出和加倍的努力。长宁区少科站代表队面临首个出场的不利局面,在领队教师的指导下,克服焦虑情绪,有条不紊的进行赛前的道具调试、化妆着装,并于赛中稳定发挥,最终一举夺得高中A组一等奖和即时



挑战第一名两项大奖。市三女中代表队队长赛前连日高烧,坚持不放弃、不抱怨,与队员一起高标准的完成各项比赛任务,最终带领队伍夺得高中C组一等奖。复旦初中代表队为获得更好的表演效果,在赛前重新制定表演计划,短短两周内,重新制作道具、加紧排练,师生牺牲课

余时间,专心备赛,最终功夫不负有心人,摘得初中B组一等奖。天一小学代表队面临赛程靠后、等待时间过长,学生注意力易分散的不利局面,领队教师及时调整计划,赛前集中观赛演练,带领学生熟悉场地、保持良好状态,最终获得小学A组二等奖。

奉贤中学在2014

DI国际邀请赛中凯旋而归



奉贤中学的DI社团成立于2012年,于DI进入上海的第一年参加比赛。在过去的两年里,该DI社团取得了“2012-2013 DI青少

年创新思维”科技类挑战高中组全国第一,世界第八的最好成绩;“2013-2014 DI青少年创新思维亚太区北京国际邀请赛”中,科技

类和艺术类分别获得一等奖。2014年,奉贤中学又组建了三支队伍参加DI上海市赛,其中科技类和艺术类以第三名的成绩进入国赛,并在刚刚结束的“2014 DI国际邀请赛”中,获得了科技类挑战《制造声波》高中组第二名、艺术类挑战《恐怖童话》高中组第一名,迪士尼特别挑战中国高中组第二名的好成绩,两支队伍均取得了晋级明年DI全球赛的资格。